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“Eigenstudie – Einstellung der Bevölkerung zum Kauf von  
Sputnik V“  

31. März 2021 
 



 n=501 Online-Interviews mit ÖsterreicherInnen, rep. für die 
Bevölkerung im Alter von 16 bis 69 Jahren 
 

 Durchführungszeitraum: 29.-31. März 2021 
 

 Schwankungsbreite: max. +/- 4,5% 

Untersuchungsdesign 
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57% der ÖsterreicherInnen würden sich mit dem Impfstoff Sputnik V impfen lassen 

1. Würden Sie sich mit dem Impfstoff Sputnik V impfen lassen? 
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Männer und Ältere würden sich tendenziell eher mit Sputnik V impfen lassen  

1. Würden Sie sich mit dem Impfstoff Sputnik V impfen lassen? 
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2. Soll Österreich den Impfstoff Sputnik V zukaufen, um die Impfungen in Österreich zu beschleunigen? 

69% würden den Ankauf von Sputnik V befürworten 
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Männer und Ältere sprechen sich tendenziell stärker für den Ankauf von Sputnik V 
aus 
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2. Soll Österreich den Impfstoff Sputnik V zukaufen, um die Impfungen in Österreich zu beschleunigen? 



Zusammenfassung 

 57% der ÖsterreicherInnen würden sich mit Sputnik V impfen lassen. Speziell 
Männer (64%) und Personen im Alter von 50 bis 59 Jahren (74%) könnten sich eine 
Impfung mit Sputnik V vorstellen. 

 Fast 70% der Bevölkerung würden den Ankauf von Sputnik V befürworten, um die 
Impfungen in Österreich zu beschleunigen. Männer (74%) und Ältere (80%) 
befürworten den Ankauf tendenziell stärker.  


